Oaing ' Tupvaciou 2005-2006

1. ‘BEotw a=p+2005. Na ppceite Thv apiBunTikA TIUA TNC TapdoTaong:
A =-3 [2(a+2p)-2(3p-2a)-4p] +19(a-Pp).

2. Na Ppeite 10 HIKpOTEPO OeTIKO TToAAaTtAdoio Tou 2005, To omoio diaipolpevo dia Tou
2001 apnver umdAoimo 12.

3. Na ppeBei o pikpOTEPOC BETIKAC pNTOC ap1BUdC Tou oTroiou To 33% kabuw¢ kai 1o 15%
eival aképaiog.

4. Eivai duvartov va UTTApXOoUV OTO EOWTEPIKO eVOC KUPTOU TeTpamAeUpou dUo diapopeTikd
onyeia amoé To kaBéva amd Ta omoia 6AeC o1 TAeUp£EC Tou TETPATAEUPOU va @aivovTtal amd
i0€C YWVIEG;

AikaiohoyeioTe Tnv andvrnon oag.



